

DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI
DARS d.d.

DODATEK št.2

k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila

za

**PREPLASTITEV VOZIŠČNE KONSTRUKCIJE ODSEKA AC A2/0027 IN 0627 DOBRUŠKA VAS – DRNOVO
OD KM 8,730 DO KM 13,654, 0418 PRIKLJUČEK DRNOVO OD KM 0,000 DO KM 2,844 TER ODSEKA
A2/0028 IN 0628 DRNOVO – BREŽICE OD KM 0,000 DO KM 2,700**

junij 2018

V skladu s členoma 9 in 10 Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe podajamo naslednja pojasnila in spremembo dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:

Odgovori na vprašanja ponudnikov:

Vprašanje 1: 0006 2 S 1 2 373 "Rezkanje in ODVOZ asfaltne krovne plasti v debelini 8 do 10 cm

Opombe: *zamenjava VK na VP, lokalne sanacije na PP, OP, posp. pas;
*rezkanje 0-4, $V=29823 \times 0,04=1193 \text{ m}^3$ (ponovna vgradnja v bankine);
*rezkanje 4-10, $V=29823 \times 0,06=1790 \text{ m}^3$ (nadaljnja predelava);" M2

0003 2 S 2 9 153 "Odlaganje odpadnega asfalta na komunalno deponijo

Opombe: *rezk.0-4: 65m³; Ponovna uporaba (Predelovalec);
*rezk.4-17: 106m³; Ponovna uporaba (Predelovalec);
*rezk.4-17: 3032m³; (Predelovalec)
*vklj. s PREVOZOM;
* $T=(65+106+3032) \times 2,5=8008\text{t}$ "

VPRAŠANJE: V vseh postavkah za rezkanje je navedeno "rezkanje in ODVOZ...". V postavkah za odlaganje odpadnega asfalta je v opombi navedeno VKLJUČNO S PREVOZOM.

Ker se odvoz/prevoz rezkanca pojavlja v dveh postavka naročnika sprašujemo v kateri postavki je potrebno zajeti odvoz/prevoz rezkanca.

Odgovor: Prevoz se upošteva v sklopu postavke S 1 2 373. V postavki S 2 9 153 se prevoza ne upošteva. V nadaljevanju dodatka podajamo popravek ponudbenega predračuna (Poglavje 6 dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila) v tem delu.

Vprašanje 2: POPIS DEL

0004 0 N 1 6 102 "Najem začasne varnostne ograje za nivo zadrževanja T2 po standardu SIST EN 1317. V postavki je zajeta kompletna najemnina varnostne ograje s potrebnimi montažnimi elementi, začetnimi in zaključnimi elementi in ostalimi deli po navodilih proizvajalca

Opombe: *najemnina se obračunava za m*dan;
*območje pred CP Drnovo (faza pred končno postavitvijo BVO);
*trajanje cestne zapore: 120 dni;
*dolžina ograje E1: 516 m;
*dolžina ograje E2: 348 m;" * 51.840,00

VPRAŠANJE: Kakšna je enota mere? Kaj pomeni količina 51.840,00?

Odgovor: Ker program ni dopuščal vpisa enote mere (m dan) je pri količini 51.840,00 označena enota z *. V samem opisu postavke pa je navedeno, da je enota mere: m dan.

Številka 51.840,00 predstavlja količino, ki jo mora ponudnik ponuditi.

Ponudnik v predračun vpiše kot enotno ceno vrednost najema za 1m na dan.

Sprememba dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:

Poglavje 6 – Ponudbeni predračun (popis del s količinami):

S tem Dodatkom podajamo novo Poglavlje 6 v elektronski obliki, izdelano s sistemom PIS (šifra PIS predračuna N87Z005), ki v celoti nadomešča Poglavlje 6 v elektronski obliki (šifra PIS predračuna N87Z004).

Novo Poglavlje 6 v elektronski obliki izdelani s sistemom PIS (šifra PIS predračuna N87Z005) je vsem ponudnikom dostopno na spletnem naslovu <https://pis.dars.si> preko anonimnega dostopa za ponudnike.

**DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI
DARS, d.d.**